

南都晨报小记者研学南阳三色鸽食品有限公司 美味的蛋糕 原来是这样做出来的

蒋坤 文/图

日前,近千名南都晨报小记者先后走进南阳三色鸽食品有限公司,开启一段美食探索之旅。此次活动旨在让小记者们深入了解南阳三色鸽食品有限公司的发展历程、企业文化、生产流程,以及三色鸽食品的食品安全。

走进南阳三色鸽食品有限公司,小记者们就被该公司现代化的厂房和整洁的环境所吸引。在工作人员的细致讲解下,小记者们了解到南阳三色鸽食品有限公司自创立以来,始终坚持严格的质量控制和工艺创新,致力于为消费者提供安全、健康、美味的食品。

在参观食品生产车间时,小记者们亲眼目睹了从原材料入库到成品出库的完整生产流程。现代化的生产设备和严格的质量控制流程使小

记者们深切感受到南阳三色鸽食品有限公司对食品安全的重视。小记者们纷纷表示,通过此次参观,大家对食品安全有了更深刻的认识,也对三色鸽食品的品质更加信赖。

在报告厅,小记者们观看了南阳三色鸽食品有限公司的沙画视频和职工运动会视频,这些视频展现了南阳三色鸽食品有限公司的发展历程和团队风采,向小记者们传递了南阳三色鸽食品有限公司对公益事业的支持。南阳三色鸽食品有限公司积极投身公益事业,建立希望小学,用实际行动关爱弱势群体,传递爱心和温暖,令小记者们敬佩不已。

在接下来的食品质检和品鉴环节中,小记者们亲身体会了食品安全检测的严格流程,并品尝了南阳三色鸽食品

有限公司最新推出的食品。这些食品口感鲜美、营养丰富,使小记者们感受到了三色鸽食品对产品的用心和追求。

活动最后,小记者们踊跃分享了自己的参观和体验感受。“通过此次活动,我收获满满,不仅了解到了三色鸽食品的生产流程和安全保障,更是感受到了南阳三色鸽食品有限公司的团队合作精神和责任感。”南阳市第一完全学校晨报小记者马浩轩说。

通过此次活动,小记者们不仅增长了见识、拓宽了视野,还深刻感受到了南阳三色鸽食品有限公司的责任与担当。大家表示,将会把南阳三色鸽食品有限公司的公益精神传递给更多的人,共同为建设更加美好的生活贡献自己的力量。



品鉴美食



参观采访



河南三色鸽豆业有限公司

合影留念